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Predmet ovog pronalaska odnosi se na 
poboljšanja na koritima brodova, kojima 
je cilj da se pri istoj upotrebljenoj snazi 
za pogon postigne veča brziria kretanja 
broda.

Pronalazač je naime posmatrajuči rezul- 
tujuče linije sila pri kretanju brodova po 
vodi došao na misao da bokove broda 
snabde talasavim površinama. Izvedeni 
ogledi na jednom motornom čamcu kod 
kojeg su bokovi korita bili snabdeveni 
oblogama iz talasavog lima, tako, da se 
kod izvodjenja ogleda mogu lako skinuti 
radi uporedjenja rezultata, pokazali su iz- 
nenadjujuči, da se brzina kretanja čamca 
pri istim uslovima opterečenja i pogona 
znatno povečava.

Na osnovu ogleda izvedenih na vodi 
prijavilac je došao na misao da i bokove 
plovnih objekata kroz vazduh, kao na pri
mer bokove vazdušnih vozila, projektila i 
t. sl. snabde takodje talasavim ili cik-cak 
izvedenim površinama.

Na priloženem načrtu su pokazana dva 
primera oblika izvodjenja po ovom pro- 
nalasku. Sl. 1 pokazuje izgled sa strane 
jednog broda snabdevenog talasavom oblo- 
gom po ovom pronalasku. Sl. 2 pokazuje 
izgled odozgo istog broda. Sl. 3 pokazuje

presek jedne granate čiji su spoljni zidovi 
snabdeveni talasavim površinama.

Po pronalasku se poznati oblik brodskog 
korita 1 snabdeva oblogom talasavog ili 
cik-cak izvedetiog lima 2, koja se može 
pružati po ceioj dužini ili samo na jednom 
delu korita, kao što je to pokazano u sl. 1 
i 2. U sl. 3 pokazani oblik granate ima 
spoljne bočne zidove 3 izvedene, talasavo 
ili u vidu cik cak linije.

Primena ovog pronalaska na vazdušna 
vozila nije pokazana na načrtu pošto je 
po sebi razumljivo iz pokazanih primera 
u sl. 1 do 3.

Patentni zahtevi:

1. Poboljšanja na brodskim koritima u 
cilju boljeg iskoriščenja pogonske snage, 
naznačena time, što se bokovi brodskog 
korita (1) snabdevaju talasavim površinama 
(2), ili površinama čiji presek pokazuje 
cik-cak liniju.

2. Poboljšanja po zahtevu 1, naznačena 
time, što su tela koja se kreču kroz vazduh 
kao na primer vazdušna vozila, granate i 
t. sl., analogo telima koja se kreču kroz 
vodu, kao čamci, brodovi, sumareni i t. sl. 
snabdevena spolja talasavim površinama.
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